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est

/
et

est : c’est le verbe être au présent.


Souviens-toi de la conjugaison : il est, on est.


Pour le repérer, on peut le remplacer par était 
dans la phrase.





est

 La voiture 
  

dans le garage.




  était

et : c’est un petit mot de liaison, invariable.


Il relie deux éléments de la phrase.


Pour le repérer, on peut le remplacer par et puis.








 et

C’est la voiture de maman
    de papa.





 et puis


Entraîne-toi. Complète par    et   ou   est :

Il … assis près de la fenêtre.


Il a vu passer une hirondelle … un moineau.


Le temps … chaud … humide.

a
 /
à

a : c’est le verbe avoir au présent.


Souviens-toi de la conjugaison : il a, on a


Pour le repérer dans la phrase, on peut le remplacer par avait.




    a


Bernard



un chien.





avait










à : c’est un mot invariable.





On ne peut pas le remplacer par avait.





  à







Il va

la chasse.





  avait

Entraîne-toi. Complète par    a   ou   à : 

Elle … mal … la tête.


La maîtresse … donné des bonbons … tous les élèves.


On écrit au stylo … bille sur le cahier du jour.
